

元旦过后生物质能源行业迅猛发展——龙腾颗粒机引起行业的关注



一元复始，万象更新。春天就像漂亮的蝴蝶向复苏绽放的绿草花朵偏偏舞来，各行各业的经济状况也在此时开始复苏，忙忙碌碌，一片大好景象。生物质能源行业也不例外，国家对生物质能源行业的大力支持，尤其在低碳环保、节能减排这方面，国家每年也是下拨大量资金，鼓励社会开发新能源项目。

济南龙腾新能源设备有限公司是一家民营企业，也是一家老企业，注册资金1000万元，目前拥有员工200多人。总经理袁呈祥，作为章丘市政协委员，实属名副其实的山东大汉，浑身带山东人的好汉子气概与朴实，在行业打拼多年靠的就是诚实守信，坚决一心服务客户和奉献社会的理念，就这样，多年来在业界，在大江南北，在国内外打出来自己的品牌，名声威望。

我公司主要生产生物质能源设备，主要设计生物质颗粒燃料的成套生产设备，成套的工艺流程完全由设计部根据客户要求针对性的完成设计、制造与安装调试。

在生产线上，颗粒机是主机，从制粒这个环节出来的就是产品。作为起决定性作用的颗粒机，我们对它的质量要求和运转稳定性是很高很高的，通过近3年的不断创新和研究，我们不断发现新的问题，不断提高改进的效率，直到今天，作为生物质能源的专业生产设备，经过实践，莫过于我们生产的那款高效节能立式环模颗粒机。

已经有过生物质颗粒燃料生产经验的客户都已经清楚，越大的颗粒机越好用，这是因为，颗粒机越大，它的工作部件就相应增大，相对的像各运转部位的轴承，也必须增大，这样增加了易损件的使用寿命；再者，我公司生产的颗粒机，全部带有自动润滑系统和风冷除尘装置，所有运转部位都是自动打油润滑，只要生产这套系统和装置就会同时工作，保证进一步降低易损部件之间的磨损率，不但降低了故障率和使用成本，从而真正的延长了设备的使用寿命。

济南龙腾新能源设备有限公司生产的颗粒机，适合难粘合、难压制的各种生物原料，像各种木质的木屑、农作物秸秆，生活垃圾、城市污泥等等都没问题。

了解更多，可直接拨打咨询热线0531-61328855。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/72739.html>